
cev. Žalski narodni tabor je važen 
še zlasti, ker je bil v mejah bivše 
Štajerske edini pomembni narodni 
tabor. Poteka pa letos tudi 10 let, ko 
je voditelj katoliških Slovencev dr. 
Anton Korošec govoril 6000 Sloven
cem in Slovenkam v Žalcu o majni-
ški deklaraciji. Žalski deklaracijski 
zbor je bil eden najlepših v vrsti šte
vilnih manifestacij narodne volje v 
letu 1918 in tako po obsegu kot po 
razpoloženju eden najučinkovitejših 
v dobi deklaracijskega gibanja. Bolj 
kot spomin na obe ti lepi narodni 
prireditvi je zajemljiva misel, da da
nes uživamo že deseto leto solnce na 

•rodne svobode v svobodni jugoslov. 
državi in da vrši baš slovenstvo v 
tej državi važno slovansko poslan
stvo. Čeprav po krutosti zgodovine 
razdeljeno pomenja slovenstvo v tej 
državi zanesljiv temelj kulturnemu 
in gospodarskemu vsponu jugoslov. 
narodov. Slovenci mariborske ško
fije praznujemo pa letos še zlasti po
memben jubilej 7001etnice obstoja 
naše lavantinske škofije. Kakor je 
res, da postanek lavantinske škofije 
ni v narodnem oziru mogel pomeniti 
za slovenstvo ničesar, tako je goto
vo, da je zgodovina te cerkvene po
krajine zlasti zadnja desetletja ne
razdružena z zgodovino narodnega 
probujehja južnoštajerskih Sloven
cev. Narodno zavedna in delavna ka 
toliška duhovščina te škofije je bila 
in je še najzanesljivejši temelj ohra
nitvi in razvoju slovenstva. Iz vrst 
te duhovščine so izšli najplemenitej
ši borci za narodov napredek, njega 
svobodo in blagostanje, med njimi 
on, ki je danes simbol ustvarjajoče 
ljubezni do naroda in države, mini
ster dr. Anton Korošec. 

Da poživimo spomin na zmagovito 
prošlost in se ob tem spominu ogre
jemo za.še vztrajnejše delo, se vrši 
v nedeljo, dne 15. julija, v Žalcu v 
Savinjski dolini jubilejni ljudski ta
bor z obsežnim sledečim sporedom: 

Na predvečer zagorijo po naših 
gričih kresovi kot simbol naše moči 
in naše tvorne volje za uspešnost 
krščanskega slovenskega gibanja. 

Na dan tabora: Do 8. ure zjutraj 
se zbirajo udeleženci v Žalcu na me
stih, ki jim ga odrede reditelji. Veči
na udeležencev iz Savinjske doline 
pride na kolesih, na konjih in na o
krašenih vozovih. Ob §. uri se začne 
pomikati sprevod vseh udeležencev 
skozi Žalec na taborišče, ki se naha
ja sredi Dobriševasi pri Žalcu. Spre
vod gre mimo graščine Novo Celje, 
kjer bo na balkonu graščine priso
stvoval minister g. dr. K o r o š e c in 
drugi dostojanstveniki. Po prihodu 
na taborišče govori najpreje cerkve
ni govor teharski g. kaplan Pavel 
Vesenjak. Po pridigi daruje zastop
nik prevzv. g. knezoškofa mil. gosp. 
stolni prost dr. Martin Matek sveto 
mašo, med katero pojo združeni pev
ski zbori pod vodstvom pevovodje g. 
Alojzija Mihelčiča. Po sv. maši se 
prične ljudsko zborovanje, na kate
rem nastopita kot glavna govornika 
minister g. dr. Anton K o r o š e c in 
predsednik marib. oblastne skupšči

ne g. dr. Josip L e s k o v a r. Dr. Ko
rošec bo govoril o desetletnem delu 
katoliških Slovencev za državo SHS 
in dr. Leskovar pa o idejnih temeljih 
samoohranitvenega dela katoliških 
Slovencev. Zborovanje se bo zaklju
čilo s petjem himne »Povsod Boga«. 
Takoj po ljudskem zborovanju se pa 
prične na taborišču ljudska zabava, 
pri kateri pojejo združeni pevski zbo 
ri, posamezni zbori ter razne godbe. 
Med drugimi sodelujejo pri priredit
vi godba Katoliške Omladine iz Ma
ribora ter godba železničarjev iz Ce
lja.Med zabavo bo mogoče dobiti na 
taborišču vse vrste okrepčila, kakor 
mrzla jedila ter brezalkoholne pijače 
in pivo. 

Katoliški Slovenci in Slovenke! 
Jubilejni ljudski tabor v Žalcu ni 
namenjen zgolj Savinjski dolini, ki 
bo na taboru itak zastopana z naj
boljšim delom svojega ljudstva, tem 
več vsem katoliškim Slovencem in 
Slovenkam, ki jim je na tem, da ka
toliški Slovenci, združeni v močno 
armado naših prosvetnih, verskih, 
socialnih, gospodarskih in političnih 
organizacij tudi v bodoče dosega
mo svoj življenjski in narodni cilj v 
čim znosnejših razmerah v naši dr
žavi. Tabor ni politični shod, temveč 
vseobča ljudska prireditev, na kate
ri naj pridejo do izraza vse smeri 
krščanskega slovenskega gibanja. 
Radi tega je vabljen na tabor tako 
možvolilec kot ženamati, pravtako 
pa tudi slovenski fant in slovensko 
dekle. 

V nedeljo, dne 15. julija, na svide
nje v Žalcu! 

Pevci in pevkel Ob priliki jubilej
nega ljudskega tabora v Žalcu v ne
deljo, dne 15. julija, nastopimo tudi 
mi v velikem zboru. Doslej je zago
tovljen zbor najmanj 150 pevcev in 
pevk. Želeti je, da se ta naš zbor še 
znatno poveča. Radi tega naj se zbo
ri, ki tega še niso storili, takoj prija
vijo glavnemu pripravljalnemu od
boru za jubilejni ljudski tabor, Celje 
Cankarjeva cesta 4, ali pa odborniku 
celjskega pevskega okrožja g. Josipu 
Močanu, Celje, Razlagova ulica 3, 
da bodo mogli dobiti pravočasno no
te, ki se jim dopošljejo iz Celja. Peli 
bomo same lahke in večinoma znane 
stvari. Združenemu pevskemu zbo
ru so dobrodošli tudi posamezni pev
ci. Javijo naj se na gornji naslov za 

j note. Pri ljudskem koncertu bodo 
I mogli nastopiti tudi posamezni zbori 

s svojim programom, ki ga naj pri
javijo čimpreje glavnemu priprav
ljalnemu odboru. Vsi pevci, ki na
stopijo v skupnem zboru, morajo biti 
na dan tabora najkasneje do 7. ure 
zjutraj v Žalcu zaradi skupne vaje. 
Javijo naj se pri rediteljih, ki jih 
bodo odvedli na kraj, kjer se vaja 
vrši. 

Prenočišča. Udeleženci in udele
ženke, ki nameravajo dospeti že na 
predvečer tabora v Celje in v Celju 
prenočiti, naj to takoj javijo glavne
mu pripravljalnemu odboru zaradi 
oskrbe prenočišča. Sporoče naj, za 
kdaj rabijo prenočišče in ali naj se 

Poročila SLS. 
Jubilejni ljudski tabor v Žalcu. 

Letos poteka 60 let, odkar se je vr
šil v Žalcu v Savinjski dolini zname 
niti narodni tabor, eden izmed onih 
pomembnih narodnih slavnosti v 
prošlem stoletju, katerih vsaka je z 
dotlej neznano silo utirala pot narod 
ni zavesti in probujenosti Sloven



jim isto pripravi v hotelu ali v skup
nem ležišču. V hotelih veljajo običaj 
ne cene. 

Znižana vožnja. Glavni priprav
ljalni odbor je seveda zaprosil za u
deležence za znižano vožnjo po želez 
nicah. Rešitve še čakamo. Uspeh pa 
priobčimo v prihodnji številki naše
ga lista. 

Shod SLS pri Sv. Ani v Slov. gor. 
se je vršil na Petrovo 29. junija. Ude
ležba je bila ogromna iz domače in 
sosednih župnij. Ljudstva je bilo to
liko, da smo morali zborovati pod 
milim nebom. Shod je zelo spretno 
vodil agilni mladi predsednik kra
jevne organizacije SLS g. Majerič. 
Domači poslanec Žebot je v poljudni 
besedi raztolmačil sedanji položaj, 
in kdo je prav za prav glavni krivec 
žalostnih dogodkov zadnjega časa. 
Dr. Leskovar je govoril o važnih za
devah oblastne skupščine, o njenih 
načrtih za napredek gospodarstva v 
naših krajih. Predsednik je dal na 
glasovanje naslednji sklep: Zboro
valci na političnem shodu SLS pri 
Sv. Ani dne 29. junija izrekamo Ju
goslovanskemu klubu, SLS in njene
mu voditelju ministru dr. Korošcu 
popolno in neomajano zaupanje. Po
hvalno priznavamo, da se je Jugoslo
vanski klub vedno trudil za ohrani
tev notranjega in zunanjega držav
nega miru, ki je prvi pogoj in temelj 
vsakega resničnega kulturnega in 
gospodarskega napredka. Vse ljud
stvo prosi dr. Korošca in njegove to
variše, da vztrajajo v prizadevanju 
za mir na znotraj in zunaj. Po zbo
rovanju se je vršila zelo dobro obis
kana seja okrajne organizacije SLS 
pod predsedstvom oblastnega posl. 
Poljanca. 

krajevne organizacije SLS v ptuj
skem okraju prosim, da mi v Mari
bor sporočijo, kedaj da želijo imeti v 
mescih julij, avgust in september 
shode, da ne bo pomot in izgube ča
sa. — Ivan Vesenjak, poslanec za 
ptujski okraj. 

Sestanek pristašev SLS za župnijo 
Sv. Marjeto na Spod. Ptujskem polju 
se je vršil preteklo nedeljo. Bil je 
dobro obiskan. Navzoči so vzeli po
ročilo poslanca g. Vesenjaka z iskre
nim odobravanjem na znanje, zahva 
lili se njemu in posebej še tudi g. dr. 
Korošcu ter izrekli celemu Jugoslo
vanskemu klubu popolno zaupanje. 
Pogovorili so se tudi o vsakovrstnih 
gospodarskih in upravnih zadevah. 

Kapla. Na Petrovo se je vršil pri nas 
shod SLS združen z občnim zborom doma
če krajevne organizacije SLS. Udeležba je 
bila nad pričakovanje zadovoljiva. Govor
nika, narodni poslanec Pušenjak in oblast
ni poslanec Ovčar, ki je obenem zastopal 
tajništvo SLS v Mariboru, sta podala po
ročilo o delovanju narodne in oblast, skup
ščine. Navzoči so sprejeli vsa izvajanja z 
odobravanjem. Po shodu se je vršil občni 
zbor krajevne organizacije SLS in so bili 
ob tej priliki izvoljeni v odbor naši naj
boljši, ki bodo delali za napredek naše 
stranke v kapelski fari. Bog živi! 

Oimož. Sestanek zaupnikov naše fare or
ganizacije SLS, ki je bil sklican za nedeljo, 
dne 1. julija dopoldne v kletarski dvorani, 
je bil dobro obiskan. Govoril je narodni po
slanec g. Bedjanič. Kot očividec je sam po

ročal o zadnjih dogodkih v narodni skup
ščini in o političnem položaju sploh. Za 
njegov govor smo mu vsi hvaležni. Vsi 
smo se strinjali z govornikom v tem, da 
hočemo, da se politika gospodarstva nada
ljuje, in da se prepreči na vsak način voj
na. Na tem sestanku se je soglasno sprejela 
sledeča predlagana resolucija: Zbrani za
upniki SLS iz ormoškega okraja odobra
vamo politiko sedanje vlade, ki si priza
deva ohraniti red in mir v državi in v 
Evropi. Izražamo popolno zaupanje klubu 
SLS in posebno njegovemu načelniku dr. 
Korošcu ter mu častitamo k njegovemu 
spretnemu vodstvu notranjega ministrstva 
in se mu zahvaljujemo za vso njegovo skrb, 
ki jo je imel, da obvaruje državo v najbolj 
kritičnem sedanjem položaju vsake škode. 
Bog ga živi! 


